
                                                                                                                       

 

 

 

BÀI TẬP CHƯƠNG ĐẠI SỐ BOOL  
 

 

Câu 

38d  

Tìm tất cả các công thức đa thức tối tiểu của hàm bool 4 biến f (X,Y,Z,T) được cho bởi 

biểu đồ Karnaugh hình sau : 
 

 𝑋 �̅� 𝑋 𝑌 �̅� 𝑌  �̅� �̅� 

𝑍 �̅� 1 1 1 1 

𝑍 𝑇 1  1 1 

�̅� 𝑇 1 1  1 

𝑍 ̅�̅� 1 1 1 1 
 

 

3.5.điểm 

 
Các tế bào lớn 

1 1 1 1  1   1    1 1                      

     1   1    1 1                      

     1   1       1 1                   

1 1 1 1  1   1       1 1                   

           �̅̅̅�                 �̅�                �̅�𝑍                     𝑋 �̅�         𝐶 

2 điểm 

Mỗi tế bào 

sai trừ 0.25đ 

 
Hai công thức đa thức tối tiểu : 

(𝑓(𝑋, 𝑌, 𝑍, 𝑇) =   �̅̅̅�          +       �̅�      +           �̅�𝑍   +                  𝑋 �̅�      

(0.75 điểm ) 𝑓(𝐴, 𝐵, 𝐶, 𝐷) = 𝐴𝐶𝐷 + 𝐵𝐶𝐷 + 𝐴𝐵𝐶𝐷 +  𝐴𝐶 𝐷  + 𝐴 𝐵  𝐷  

1,5 điểm 

 
TỔNG ĐIỂM 10 điểm 
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